10 CÂU TRẮC NGHIỆM VẬT LÍ 6(KHTN6)

Câu 1.Một bạn chơi trò nhảy dây. Bạn đó nhảy lên được là do

A. lực của chân đấy bạn đó nhảy lên.

B. lực của đất tác dụng lên chân bạn đó.

C. chân bạn đó tiếp xúc với đất.

D. lực của đất tác dụng lên dây,

Trả lời:
Chọn đáp án: B

Câu 2.Treo vật vào đầu dưới của một lò xo, lò xo dãn ra. Khi đó

A. lò xo tác dụng vào vật một lực đấy,

B. vật tác dụng vào lò xo một lực nén.

C. lò xo tác dụng vào vật một lực nén.

D. vật tác dụng vào lò xo một lực kéo.

Trả lời:
Chọn đáp án: D

Câu 3.Khi có một lực tác dụng lên quả bóng đang chuyển động trên sân thì tốc độ của quá bóng sẽ

A. không thay đổi.

B. tăng dần.

C. giảm dần.

D. tăng dần hoặc giảm dần,

Trả lời:
Chọn đáp án: D

 
 
 
 
 
Câu 4. Trước khi đo chiều dài của vật ta thường ước lượng chiều dài của vật để
A. lựa chọn thước đo phù hợp.

8. đặt mắt đúng cách.

C. đọc kết quả đo chính xác.

D. đặt vật đo đúng cách. 

Trả lời:
Chọn đáp án: A

Câu 5.Đơn vị đo khối lượng trong hệ thống đo lường chính thức ở nước ta là

A. tấn.              

B . miligam.                

C. kilôgam.           

D. gam.

Trả lời:
Chọn đáp án: C

Câu 6.Trên vỏ một hộp bánh có ghi 500g, con số này có ý nghĩa gì?

A. Khối lượng bánh trong hộp.

B. Khối lượng cả bánh trong hộp và vỏ hộp,

C. Sức nặng của hộp bánh.

D.Thể tích của hộp bánh.

Trả lời:
Câu 7.Đơn vị đo thời gian trong hệ thống đo lường chính thức ở nước ta là

A. tuần.                  B. ngày.                 C. giây.                   D. giờ.

Trả lời:
Chọn đáp án: C

Câu 8.Nhiệt kế thủy ngân không thể đo nhiệt độ nào trong các nhiệt độ sau?

A. Nhiệt độ của nước đá.

B. Nhiệt độ cơ thể người.

C. Nhiệt độ khí quyển.

D.Nhiệt độ của một lò luyện kim.

Trả lời:
Chọn đáp án: D

Câu 9. Đơn vị đo độ dài trong hệ thống đo lường chính thức ở nước ta là

A. đêximét (dm).

B. mét (m).

C. Centimét (cm).

D. milimét (mm).

Trả lời:
Chọn đáp án: B

Câu 10.Giới hạn đo của một thước là

A. Chiều dài lớn nhất ghi trên thước.

B. Chiều dài nhỏ nhất ghi trên thước.

C. Chiều dài giữa hai vạch liên tiếp trên thước.

D. Chiều dài giữa hai vạch chia nhỏ nhất trên thước.

Trả lời:
Chọn đáp án: A

